

河南省十佳报纸 今日 8 版

天气预报 今天白天到夜里晴天间多云,偏西风 2 级~3 级,最高温度 37℃~38℃,最低温度 22℃~23℃。  
预计:明天多云间阴天,部分地区有阵雨或雷阵雨。  
周口市气象台 6 月 12 日 18 时发布

## 广告

# 徐光接见参加周口军分区第六次党代会代表

本报讯(记者 李凤霞)6月12日上午,市委书记徐光亲切接见参加周口军分区第六次党代会的全体代表,向大会的胜利召开表示热烈祝贺。市委常委、周口军分区政委张保旭,周口军分区司令员罗明豪等领导参加接见。

徐光说,在全党全军迎接党的十八大召开之际,中国共产党周口军分区第六次代表大会今天就要开幕了,在此我代表周口市委对大会的召开表示热烈祝贺,向光荣出席这次会议的各位代表,并通过你们向为军分区部队和民兵预备役建设辛勤工作的全体党员、广大官兵、职工和民兵预备役人员致以亲切的问候和崇高的敬意。

徐光对周口军分区第五次党代会以来的各项工工作给予充分肯定。他指出,周口军分区第五次党代会召开以来,面对严峻复杂的国内外形势和艰巨繁重的使命任务,周口军分区党委坚决贯彻党的路线方针政策和省军区党委、周口市委的决策指示,聚精会神搞建设,一心一意谋发展,思想政治建设全面加强,军事斗争准备扎实推进,正规化管理成效明显,综合保障能力进一步增强,部队和民兵预备役各项建设取

得长足进步,呈现了科学发展、整体提高的良好局面。周口军分区各级始终坚持围绕中心、服务大局,组织民兵预备役人员积极参加地方经济建设和“平安周口”建设,圆满完成抗洪抢险、抗旱浇麦和维稳处突等急险难重任务,为促进周口经济社会发展作出了积极贡献。

徐光指出,周口军分区第六次党代会肩负着神圣的责任和光荣的使命,大会要在总结以往思想政治建设、部队建设等方面取得成绩和经验的同时,选举产生周口军分区第六届党的委员会和新一届纪律检查委员会,希望各位代表认真履行职责,正确行使权利,积极建言献策,把报告讨论好、班子选举好,圆满完成各项会议议程;希望新一届军分区党委班子,不负重托,不辱使命,团结带领全体党员、广大官兵、职工和民兵预备役人员,高举中国特色社会主义伟大旗帜,认真贯彻落实科学发展观,振奋精神,开拓进取,务实重干,争创一流,努力开创部队和民兵预备役建设新局面。

周口军分区领导郎广慧、徐义团、陈泽凯、崔瑜和周口军分区老领导霍本廉、申山、张耀荣、张德斌、赵文、张庚山参加接见。



昨日上午,徐光亲切接见参加周口军分区第六次党代会代表。

(记者 沈湛 摄)

杨正超在全市纠风工作会议上强调

重在纠正 重在持续 重在效果 重在责任

度;站在维护人民群众利益的立场,持续加大纠风工作力度;站在构建和谐周口的高度,持续加大纠风工作力度;站在构建惩防体系、坚持源头治腐的高度,持续加大纠风工作力度。

杨正超指出,纠风工作重在效果。要认真贯彻落实全国、全省纠风工作会议精神,按照国务院纠风办和省委、省政府以及市委、市政府、市纪委的要求,围绕中心,服务大局,突出重点,注重效果,扎实做好今年的纠风工作。要从专项治理入手,切实解决损害群众利益的突出问题;从广大群众参与入手,进一步提升部门和行业的作风建设水平;从抓源头入手,进一步提升纠风工作的功效。

杨正超强调,纠风工作重在责任。做好纠风工作,加强领导、狠抓落实是关键。各级领导要承担起责任,以对人民负责的态度,敢于负责。各县市区、各部们要结合实际,认真研究,创新方法,强化措施,认真落实,具体做到“五个结合”。一是加强领导与履行职责相结合;二是组织协调与监督检查相结合;三是改革创新与继承传统相结合;四是源头治理与构建长效机制相结合;五是加强队伍建设与注重自身素质相结合。

本报讯(记者 刘瑛)6月12日下午,全市纠风工作会议召开。会议贯彻落全全国、全省纠风工作会议精神,总结 2011 年纠风工作,部署 2012 年纠风工作。市委常委、市纪委书记杨正超发表讲话。副市长刘国连主持会议。市政协副主席、市纪委副书记、监察局局长黄体勤作全市纠风工作报告。

杨正超指出,纠风工作重在纠正。去年,全市纠风工作在市委、市政府的正确领导下,紧紧围绕中心,服务大局,以保增长、保民生、保稳定为目标,以纠正损害群众利益的不正之风为重点,解决了一大批群众反映的热点难点问题,查处了一批损害群众利益的案件,化解了矛盾,促进了和谐。但我们也清醒地看到,在一些部门和行业中损害群众利益的不正之风仍然存在,有的还相当严重。一是乱收费、乱罚款现象依然存在。学生上学难、上学贵和群众就医难、看病贵等问题仍然比较突出。二是服务意识淡薄。一些单位的利民、便民、惠民措施还不够完善,办事效率低,作风简单粗暴,“衙门”作风严重,“门难进,脸难看,事难办”现象仍然比较突出。三是工作落实不到位。极个别单位习惯于做表面文章,研究的措施落实不到位,制定的制度执行不到位,作出的承诺遵守不到位,该追究的责任追究不到位,该处理的人员处理不到位,对有关政策规定搞当面一套、背后一套,欺上瞒下,愚弄百姓。四是基层执法单位作风建设薄弱。一些基层站所人员多,法制观念和政策意识淡薄,综合素质差,执法不公、吃拿卡要、刁难群众等问题时有发生。五是标本兼治的力度还不够大,治本的办法还不够多,对一些问题缺乏行之有效的治本措施,只能是抓一抓,好一阵,稍有放松就开始反弹,以致出现“治理-反弹-再治理-再反弹”的怪圈。这些现象的存在,严重损害了群众利益,制约了经济发展。对此,各级各部门必须高度重视,采取切实措施,下大力气加以解决。

杨正超强调,纠风工作重在持续。当前,全市上下正在全力以赴,加压奋进,抢抓机遇求发展。要站在优化经济发展环境的高度,持续加大纠风工作力度;站在维护人民群众利益的立场,持续加大纠风工作力度;站在构建和谐周口的高度,持续加大纠风工作力度;站在构建惩防体系、坚持源头治腐的高度,持续加大纠风工作力度。

杨正超指出,纠风工作重在效果。要认真贯彻落实全国、全省纠风工作会议精神,按照国务院纠风办和省委、省政府以及市委、市政府、市纪委的要求,围绕中心,服务大局,突出重点,注重效果,扎实做好今年的纠风工作。要从专项治理入手,切实解决损害群众利益的突出问题;从广大群众参与入手,进一步提升部门和行业的作风建设水平;从抓源头入手,进一步提升纠风工作的功效。

杨正超强调,纠风工作重在责任。做好纠风工作,加强领导、狠抓落实是关键。各级领导要承担起责任,以对人民负责的态度,敢于负责。各县市区、各部们要结合实际,认真研究,创新方法,强化措施,认真落实,具体做到“五个结合”。一是加强领导与履行职责相结合;二是组织协调与监督检查相结合;三是改革创新与继承传统相结合;四是源头治理与构建长效机制相结合;五是加强队伍建设与注重自身素质相结合。

## 我市召开治理工程建设领域突出问题工作会议

本报讯(记者 刘瑛)6月12日下午,全市治理工程建设领域突出问题工作会议召开。会议贯彻落实全省治理工程建设领域突出问题工作会议精神,总结回顾全市开展工程治理以来的工作情况,部署今年工程专项治理工作。市委常委、市纪委书记杨正超发表讲话。副市长刘国连主持会议。市政协副主席、市纪委副书记、监察局局长黄体勤等出席会议。

杨正超要求,持续求进,扎实推动

今年专项治理工作深入开展。今年,全市要以规范招标投标活动为主线,突出重点,持续求进,加大力度,切实解决工程建设领域群众反映强烈的突出问题,不断巩固提升治理成果,努力取得工程治理工作新成效。一、抓重点环节,着力解决招标投标过程中的突出问题。规范招标投标环节是工程治理工作的主攻方向,也是今年工作的重中之重。要贯彻执行《招标投标法实施条例》,加强对招标投标活动全过程监管,创新招标投

(下转 A2 版)

标监管方式。二、抓问题整改,认真纠正和解决重点领域特别是土地领域存在的突出问题。要突出重点领域,把握重点内容,集中开展违纪违法资金追缴工作。要认真纠正和解决“围地圈地、违规用地和土地闲置浪费突出问题专项整治”工作中发现的问题。三、抓案件查办,重拳惩处工程建设领域腐败行为。要畅通案件线索的举报渠道,认真做好案件的调查处理工作,充分发挥查办案件的治本功能。

(下转 A2 版)

## 我市召开第七批专业技术拔尖人才命名暨表彰会

本报讯(记者 吴继峰)6月12日上午,我市召开第七批专业技术拔尖人才命名暨表彰会。会上,来自全市各条战线上的 229 名专业技术拔尖人才受到表彰。市委常委、组织部长李明方,市人大常委会副主任董志辉,副市长刘国连,市政协副主席姚建华、程维明,周口职业技术学院院长张卫宪出席表彰会。

会上,李明方发表讲话,他说,今天命名表彰的拔尖人才,用自己的智慧和

汗水创造了辉煌业绩,充分展示了顽强拼搏、自强不息的崇高品格,充分体现了与时俱进、开拓创新的时代风貌,是建设创新型城市,打造美好周口,活力周口、人本周口、魅力周口最宝贵的知识资源。市委希望受到命名表彰的同志珍惜荣誉、戒骄戒躁、再接再厉,在今后的工作中再创佳绩、再立新功。

李明方指出,要统一思想,提高认识,牢牢把握人才工作的新机遇。截至

工作力度进一步加大;(下转 A2 版)

## 史根治在项城市“作风转变暨环境创优”活动专题报告会上指出 吃透精神 解决问题 务求实效

本报讯(记者 杨光林)6月12日上午,受市委书记徐光的委托,市委常委、秘书长史根治到项城市作“作风转变暨环境创优”活动专题报告。项城市四个班子领导及副科级以上干部参加报告会。

史根治首先对项城市在经济社

说,近年来,项城市在新一届领导班子的带领下,取得的成绩有目共睹,特别是一大批重大项目纷纷落地,呈现了很好的工业发展势头,招商引资力度大,产业集聚效应明显。此外,项城市中心城区中多条道路的高起点、高标准规划,也充分展现了城市建设管理水平的大幅度提升。

这些成绩的取得与项城市广大领导干部的努力是分不开的。

史根治在报告中指出,开展“作风转变暨环境创优”活动是新一届周口市委成立以来开展的一项重大活动,是保障周口市委决策部署得以贯彻执行、目标任务能够顺利实现的重要举措。(下转 A2 版)

## 陈锋为市广电系统作“作风转变暨环境创优”活动辅导报告时强调

## 转变作风 服务大局 服务群众 提升形象

本报讯(记者 王艳)6月12日上午,市委常委、宣传部长陈锋到市广电系统了解情况,指导工作,并为市广电系统干部职工作“作风转变暨环境创优”活动辅导报告。陈锋指出,要将“作风转变暨环境创优”活动和抓好当前工作结合起来,进一步转变作风,服务大局,服务群众,提升广电系统形象,用工作成效检验活动开展成果。

陈锋先后察看了周口电视台、新农村院线公司、周口电台、广播电影电视多功能发射塔等,了解广播电影电视发展历

程和节目改革创新所取得的丰硕成果,并就一些项目的运作、栏目和网站的发展提出希望和要求。

听取汇报后,陈锋指出,近几年,

全市广电系统广大干部职工坚持努

力拼搏、奋力开拓、持续创新、不断改革,在节目制作和创新中进行了积极探索和不懈努力,工作有进步、有亮点、有影响,实现了广播电影电视事业大的发展。(下转 A2 版)

转变作风 创优环境  
实现富民强市 新跨越

## 周口军分区第六次党代表大会议召开

### 六届一次全会选举徐光为周口军分区党委第一书记

本报讯(记者 李凤霞)6月12日,周口军分区召开第六次党代表大会议,全面总结军分区第五次党代表大会议以来的工作,明确今后五年的奋斗目标和主要任务。市委常委、周口军分区政委张保旭作工作报告。周口军分区司令员罗明豪主持会议。周口军分区领导郎广慧、徐义团、陈泽凯、崔瑜和周口军分区老领导霍本廉、申山、张耀荣、张德斌、赵文、张庚山出席会议。

会议通过周口军分区党委工作报告决议、周口军分区纪律检查委员会工作报告决议;选举产生了中国共产党周口军分区第六届委员会和新一届党的纪律检查委员会。在随后召开的周口军分区党委六届一次全会上,选举徐光为周口军分区党委书记第一书记,选举张保旭为周口军分区党委副书记,选举罗明豪为周口军分区党委副书记,选举郎广慧为周口军分区纪委书记,选举陈泽凯为周口军分区纪委副书记。

会议指出,周口军分区第五次党代表大会议以来,军分区党委带领全区广大党员、全体官兵和民兵预备役人员,坚决贯彻党的路线方针政策和军委、总部、济南军区、省军区的一系列决策指示,自觉服务大局,积极适应形势,坚持改革创新,努力奋发图强,圆满完成了以军事斗争准备为龙头的各项任务,部队和民兵预备役建设取得显著成绩,呈现了科学发展、整体提高的良好局面。

会议强调,今后五年,周口军分区要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,全面贯彻党的十七大、十八大精神,坚持强根固本、铸牢军魂,坚持抬高标准、狠抓落实,坚持稳中求进、全面争先,坚持振奋精神、开拓创新,切实把各级党委班子建设成为坚强有力、奋发有为的领导核心,全面提升遂行多样化军事任务能力,努力开创部队和民兵预备役建设新局面。一要强化政治建设的首位意识,不断夯实官兵的思想根基;二要突出战备训练的中心位置,不断增强完成多样化军事任务能力;三要抓住班子队伍的关键环节,不断加强部队党的建设;四要树立安全发展的治军理念,不断提高正规化建设水平;五要打牢基层建设的发展基础,不断推进全面整体提高;六要加大后勤建设改革力度,不断提升综合保障效能;七要走好军民融合发展的路子,不断巩固军政军民团结。

河南省军区党委为大会的召开发来贺信,希望周口军分区全面贯彻落实科学发展观,大力加强思想政治建设,大力推进军事斗争准备工作,大力抓好安全稳定工作,奋发求作为,潜心谋发展,全面提高有效履行使命任务能力和党的建设科学化水平。

## 形成人才辈出人尽其才生动局面

本报评论员

昨天,我市隆重召开全市第七批专业技术拔尖人才命名暨表彰会。这是我市加强高层次人才队伍建设、全面推进新时期人才工作的一件大事。我们向被命名表彰的专业技术拔尖人才表示热烈祝贺。

国以才立,政以才治,业以才兴。昨天命名表彰的拔尖人才,既有我市经济建设一线的领军人物,也有活跃在教育、卫生、农业、文化、科研、工商企业等各条战线的优秀专家;既有现代生产工艺方面的行家里手,也有具备传统生产技能的能工巧匠。他们既是生产、科研、服务一线的工作骨干,又是新产品开发、新技术应用、新工艺攻关不可缺少的宝贵人才。他们用自己的智慧和汗水创造了辉煌业绩,充分展示了顽强拼搏、自强不息的崇高品格,充分体现了与时俱进、开拓创新的时代风貌。

形成人才辈出人尽其才生动局面,要求我们创新工作思路,落实“四个优先”。我市目前经济社会发展对人才的需求与现有人才不足的矛盾比较突出,必须明确人才优先发展的战略布局,坚持人才资源优先开发,坚持人才结构优先调整,坚持人才投入优先保证,坚持人才制度优先创新。

形成人才辈出人尽其才生动局面,要求我们创新人才政策,发挥人才作用。引进人才靠政策,激励人才也要靠政策。(下转 A2 版)

## 广告